
15-17.08. 2025 г. РИЛА 

Първи ден:  

Тръгване от паркинга пред стадион „Васил Левски“ в 7:30 часа. По магистрала Струма се 

отправяме към Рилския манастир. Изходна точка за прехода е Кирилова поляна - 1465 м надм. 

вис., на около 7,5 км от Рилския манастир. От тук тръгваме към хижа „Рибни езера“, намираща се 

в Средна Рила, в Рибноезерния циркус, между Горното и Долното Рибно езеро, в подножието на 

Острешки (Кьоравишки) рид, на 2230 м надм. вис. След около четири часа и половина преход 

пристигаме и се настаняваме в хижата.  

Втори ден:  

След закуска тръгваме на сериозен преход с голяма денивелация и продължителност най-малко 

седем часа. Маршрутът от хижа „Рибни езера“ до хижа „Македония“ преминава през редица 

значими рилски върхове, които предлагат впечатляващи гледки. От хижата до Павлев Връх (2 707 

м надм. вис.), наричан Рилското Конче, е почти само качване - около 2 часа. Това е един от най-

трудните участъци по маршрута. Преминава се през каменни пасажи и сипеи, а североизточният 

ръб на върха е особено сложен. Следва изкачване на връх Черна Поляна (Караиланица) - най-

високият връх в средната част на Рила - 2716 м надм. вис., връх - Аладжа Слап или Пъстри Слап и 

Ангелов връх. След впечатляваща гледка към околните върхове и долини от Голям Мечи връх 

завършваме със спускане към хижа „Македония“, разположена в Мечи Проход, между Голям 

Мечи връх и Малък Мечи връх в Югозападния дял на Рила  на 2166 м надм. вис. Настаняване, 

вечеря и нощувка.  

Трети ден 

След закуска тръгваме от хижа „Македония“ през хижа „ Добърско“ до с. Добърско, където Рила, 

Пирин и Родопи се срещат, впечатляващо с живописната природа и още по-необикновена църква. 

Преходът е с продължителност приблизително пет часа. Пристигаме в с. Добърско, където 

посещаме църквата и/или хапваме в местната механа, след което се отправяме към София. 

Екипировка: 

Като за високата планина лятно време, но същевременно трябва да сме подготвени с дъждобран и 

топли дрехи при застудяване. Добрите обувки са задължителни, щеките са силно  препоръчителни. 

За обядите да имаме сандвичи (евентуално за втория и третия ден може да се вземе храна от 

хижите), както и подсилващи и висококалорични неща за по път. 

Организаторите имат право на промени в маршрута при влошаване на времето или  непредвидени 

обстоятелства 

Цена:                        ~130лв (+15лв за нечленове) вкл. транспорт и нощувки 

Капаро:                    50/65 лева (не се връща при отказване, освен ако се намери заместник) 

Записване:              Анна Мечкова и Василка Карамичева   


